
Результаты опроса преподавателей 
филиала МГУ 

имени М. В. Ломоносова 

в г. Сарове



Устраивают ли Вас в целом условия труда 

в филиале МГУ в г. Сарове?

85%

15%

Да

Скорее да, чем нет

Скорее нет, чем да

Затрудняюсь ответить

Нет



Устраивает ли Вас в целом организация 
учебного процесса в филиале МГУ в г. Сарове?

90%

6% 4%

Да

Скорее да, чем нет

Скорее нет, чем да

Затрудняюсь ответить

Нет



Удовлетворены ли Вы учебной инфраструктурой 
филиала и уровнем технического обеспечения 

учебного процесса?

97%

3%

Да

Скорее да, чем нет

Скорее нет, чем да

Затрудняюсь ответить

Нет



Удовлетворены ли Вы компьютерным 
обеспечением учебного процесса?

100%

Да

Скорее да, чем нет

Скорее нет, чем да

Затрудняюсь ответить

Нет



Удовлетворены ли Вы доступностью на сайте 
филиала документов, необходимых для ведения 

образовательного процесса?

73%

27%

Да

Скорее да, чем нет

Скорее нет, чем да

Затрудняюсь ответить

Нет



Удовлетворены ли Вы доступностью 

электронно-библиотечных систем 

для учебно-методической работы?

46%

23%

31%

Да

Скорее да, чем нет

Скорее нет, чем да

Затрудняюсь ответить

Нет



Удовлетворены ли Вы условиями оплаты труда в 
филиале МГУ в г. Сарове?

84%

16%

Да

Скорее да, чем нет

Скорее нет, чем да

Затрудняюсь ответить

Нет



Удовлетворены ли Вы охраной труда 

и его безопасностью?

100%

Да

Скорее да, чем нет

Скорее нет, чем да

Затрудняюсь ответить

Нет



Устраивают ли Вас условия организации питания в 
филиале МГУ в г. Сарове (режим работы столовой, 

качество питания)?

4%
16%

34%

46%
Да

Скорее да, чем нет

Скорее нет, чем да

Затрудняюсь ответить

Нет



Удовлетворены ли Вы возможностью получения 
первой медицинской помощи?

8%

92%

Да

Скорее да, чем нет

Скорее нет, чем да

Затрудняюсь ответить

Нет



Удовлетворены ли Вы условиями проживания 

в гостинице?

94%

6%

Да

Скорее да, чем нет

Скорее нет, чем да

Затрудняюсь ответить

Нет



Удовлетворены ли Вы деятельностью 
администрации филиала МГУ в г. Сарове?

95%

5%

Да

Скорее да, чем нет

Скорее нет, чем да

Затрудняюсь ответить

Нет



Удовлетворены ли Вы отношением со стороны 
руководства филиала к Вам?

100%

Да

Скорее да, чем нет

Скорее нет, чем да

Затрудняюсь ответить

Нет
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